

F 服务

天气闷热,小心蜈蚣出没

4月15日19时,在西园新村小区路上,全小姐在下班步行途中,突然被踹出的一只黑影咬住脚背,剧痛难忍,待其拼命抖动脚部甩开黑影时,发现脚背血淋淋的,而那只黑影居然是只筷子长的蜈蚣。全小姐脚部隐隐作痛,遂来到医院进行救治,不久,伤口立即出现疼痛、肿胀,并伴有头晕、恶心等反应。

医生介绍,天气闷热潮湿,蜈蚣也在夜间频频出没,蜈蚣越大,毒性越强,若是出现发热、眩晕、恶心、呕吐甚至抽搐、昏迷等症状,应立即就医。 记者 张敏

接送孩子临时停车,不罚

对于接送孩子上学、放学的家长们来说,每天的停车难是令人头疼的问题。对此,合肥市包河区城管部门特别在全市率先推出新举措——接送孩子临时停车原则上不开罚单,让更多的家长们不再遭受停车难的困扰。不过城管部门在此也提醒各位车主,切不可冒着接送孩子之名随意乱停,此种行为一经发现将严格按照规章制度予以严惩。 张鑫 毛娴静 记者 徐涛

来,做个合肥方言达人

为丰富广大百姓文化生活,增进合肥各种方言体系人群之间的语言交流,“合肥首届方言达人选拔赛”昨日在合肥开始海选。据悉,用纯方言参加比赛,这在合肥文化比赛中尚属首次,活动历时一个月。根据赛程安排,大赛将经历肥东、肥西、长丰以及合肥市区共7场海选,4月28日复赛以及决赛,产生出十名优秀者,优秀者有机会成为“天天呱蛋”的特邀嘉宾主持人。 本报记者

S 时政

一季度我省吸引外资增逾三成

昨日,记者从省商务厅获悉,今年一季度,全省利用外资总体发展平稳,吸收外商直接投资205亿美元,增逾三成;外商其它投资96亿美元,合计实际利用外资223亿美元,增逾三成。其中,3月份当月全省吸收外商直接投资71亿美元,增长209%。此外,一季度,我省外商投资企业再投资占比攀升。再投资项目投资方主要来源于江苏、福建、浙江、上海等地的外商投资企业。 记者 王玮伟

我省三路网项目用地获批

记者昨日从安徽省国土资源厅征地处获悉,我省新建合肥至福州铁路马鞍山段、黄山段和蚌埠至固镇公路改造工程等三个重点建设项目用地,近日获国务院批准。批准用地总面积461.742公顷,农用地387.8201公顷(其中耕地230.7597公顷)。三个项目的建设将完善我省公路、铁路网

安徽赤脚医生方辉升的妻子洪媚将于本周三在合肥同仁医院接受第一期矫形手术,这是一次对洪媚站起来有转折意义的一次手术,通过足部矫正手术,有效矫正她足部畸形状况。术后她的双脚可恢复正常功能,帮助她最后站立起来。 接受踝关节矫正术为站起做准备 黄山赤脚方辉升娶瘫痪女娶照顾16年的事迹感动了全国人民,3月30日合肥同仁医院将洪媚接到合肥,她将接受为期一年的免费治疗。目前洪媚为期15天的康复



为方便公交乘客候车时遮阳、防雨等,合肥多个公交候车亭进行更新改造。候车亭是城市发展的一个组成部分,精美的候车亭和公交站牌结合为一个整体,成为一道美丽的风景。 倪路/图

布局,促进项目沿线经济发展。 记者 张健

蜀山电子商务产业园 入选国家级

狗狗圈内超级“大哥”,世界级影视明星Snoopy即将在蜀山区安家落户。记者昨日获悉,合肥(蜀山)国际电子商务产业园入选商务部首批“国家电子商务示范基地”,为安徽省唯一示范基地。未来,Snoopy相关衍生产品、指纹刷卡消费、能防电磁辐射的卡等产品也意向入驻园区。 薛辉 查玮 左磊 记者 徐涛

偷倒渣土两公司被重罚5万

抱着侥幸的心态,认为晚上城管队员不会到偏僻的北部地区来巡查,近日,合肥两家渣土运输公司,在没有办理渣土准运手续的情况下,以每车80元起步价,将在庐阳区北部地区一处工地的渣土偷偷运往合肥发电厂周边的黄纬路。对此,庐阳城管部门依法暂扣了四辆渣土车。同时,城管部门对这两家渣土运输公司进行立案查处,各处以5万元的行政处罚。 广跃 玉岩 良勇 记者 徐涛

肥东“春季禁赌”拘留185人

记者昨日获悉,自开展“春季禁赌”专项行动以来,肥东警方端掉了一个又一个赌场,截至3月20日,共行政拘留185人,刑拘9人。 夏鼎 记者 范竹标

三成命案由情感纠纷引发

昨日,记者从合肥市公安机关获悉,今年前三个月,合肥13起现行命案全部侦破,其中三分之一是因情感纠纷引发的。“命案必破是合肥刑警不懈的追求和目标。”合肥市公安局刑警支队支队长杨援军说。近5年来,刑侦部门还侦破命案积案43起,破获外省市命案20余起,抓获外省、市命案逃犯77名。 合公新 记者 范竹标

16年前,迎娶瘫痪女他承诺“你放心,我一定治好你的病” 赤脚医生16年后终圆梦

治疗已完全结束,据主诊医生骨科蔡翔峰主任介绍,经过全面细致的检查,洪媚的身体状况符合手术要求,决定于本周三进行第一阶段的踝关节手术,这次的手术准备充分。“术后经过两周的休养,洪媚将接受下一阶段的双膝关节的手术,有信心让洪媚站起来。” 媒体全程直播聚焦合肥同仁医院

S 社会

“象棋残局”骗小伙3000元

昨日上午11时许,长丰小伙小孟在省城望江路与金寨路交叉口附近等车,旁边有几个三四十岁的男子围着一个“象棋残局”在讨论。男子鼓励小孟参加,并把如何下能赢的步骤都摆出来给小孟参考,小孟动了心。对方要求一把赌1000元,小孟答应了。小孟连输三次,输掉3000元。当小孟发觉被骗后,几个男子跑了。20岁的小孟说,到合肥来当厨师也就半年时间,没听过“象棋残局”骗钱的事情,希望提醒其他市民不要上当。 记者 宋娟

小偷坐火车来肥盗窃被抓

为盗窃,专程乘火车来合肥,而且“目标”瞄准了大学校园,可惜,这个“挑剔”的小偷才刚一伸手,就被众人扭送公安机关。近日,合肥市经开区某高校食堂工作人员抓获一名盗窃嫌疑人。目前,该嫌疑

人王某被辖区公安机关处以行政拘留九日的处罚。 记者 鲁龙飞

女毒贩竟是身怀六甲孕妇

近日,合肥市蜀山公安分局刑警一队民警,在蜀山区国购广场附近蹲点守候,将涉嫌毒品交易的年轻女子赵某抓获。经审讯,赵某交代其自2011年起在合肥市多次贩卖毒品的犯罪事实。考虑赵某已身怀5个月身孕,因此民警确定对其取保候审。 记者 鲁龙飞

夫妻吵架丈夫悬梁轻生

4月15日20时许,在合肥市新安江花园一居民家中,由于夫妻吵架,丈夫一气之下躲在屋里,悬梁轻生,待被发现时,已气息全无,一番抢救后宣告不幸身亡。死者姓薛,今年58岁。目前,死者遗体已被运至殡仪馆保存。 记者 张敏

“变态男子”当街行为不端

昨日中午12时许,小梅(化名)中午放学,走到合肥市望江路和宁国路交叉口时,遇到一个年龄约三四十岁的变态男子。该男子不但裸露下身,还对过往的学生做出不雅动作,言语不堪入耳。小梅看到这个男子追着一个女孩,还说一些污言秽语,后来有人报警。随后,辖区派出所民警赶到调查。 记者 宋娟

男子毒瘾发作盗窃同学

2011年8月底,37岁的付华路过合肥市三里街附近,突然想到家在附近的同学丽丽。虽然丽丽不在家,其父母还留付华吃饭,并让她到丽丽的卧室休息。躺着的付华毒瘾发作,将卧室内锁着的抽屉拽开,盗走6500元现金和一张医保卡,后将医保卡折现买了海洛因。事后,付华感觉对不起同学而自首。近日,瑶海区检察院公诉科以盗窃罪,依法对付华提起公诉。(文中人物均化名) 杨诉 杨阳 记者 刘欢

膝关节病 黔南奇方 显神效 迎五一特举行买5送2,买10送5特大优惠

人上了年纪,很容易会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难根除。 在黔南民间,一个治骨奇方,广为流传,当地老人只要发现谁患上了膝关节病,就上山采一些当地野生特产药物按比例配制在一起,每副含天麻30g、石斛30g、半夏40g、黄芩50g、龙胆草30g、天冬20g、鱼腥草50g、威灵仙50g、透骨草80g,制作而成,贴在相关穴位处,疼痛很快就能减轻,几天就能下床行走,百用百灵,效果惊人,此方在当地各民族中世代相传,足有千年之久。 国务院特补专家谭永海对此方做了大量工作,研究出一种最佳配方取名“百灵奇草神贴”,发现使用此方,正常三副即可治愈,各种难治的关节上下楼疼痛,走路困难,走不远的,刮风下雨病情加重,不管病情有多重均可根除。第一副用完,关节不麻、不胀、不痛,可正常行走。用

完三副,可钝化骨刺,修复破裂的半月板,激活骨质的新陈代谢,旧骨换新骨。 金寨路的高先生五年前膝关节疼痛、肿胀,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,听一位老友介绍“百灵奇草神贴”,没多想买了10盒,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,康复至今五年从未复发。 良心产品“百灵奇草神贴”特别适用于骨关节炎的骨刺、滑膜炎、半月板损伤,风湿类风湿引起的上下楼关节疼痛不敢使劲、关节积水僵硬变形走不远的等症。 另有“透骨祛痛贴”专治由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、滑膜炎、股骨头坏死、半月板损伤,头晕手麻、颈腰疼痛、腿脚麻木、上下楼关节撑不住劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步等病情。外地免费邮寄,货到付款。 咨询热线:0551-3187325 销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)

赤脚医生16年后终于兑现承诺 方辉升当年在治疗洪媚时许下承诺一定会治好她,如果治不好,便娶其为妻。受到当时医疗技术的限制,类风湿性关节炎很难治愈,如今合肥同仁医院的爱心举动和技术实力让方辉升重新看到了希望。他说自己心中一直有一个信念,洪媚终有一天会站起来,他相信合肥同仁医院的专家技术,也感谢合肥同仁医院帮自己兑现了16年前“你放心,我一治好你的病”的承诺,而接下来他将更好的实践“我照顾你一辈子”的诺言。 邹传科